

華夏導報

品質非別
校發行人蕭師毅
社長鄭貞文
副社長齊新學
編主編聞系
發行學生活動中心

社址：中國文化學院
辦公室：二三二
編輯部：二三三

本校新建藝術館

將於三月份落成
佔地五百建坪高達五十公尺

(本報訊)隨着三月校慶的來臨，本校新建藝術館即將落成。這個佔地五百建坪，耗資三千餘萬元的巨大工程，自去年二月動工，至今已屆一年，在全校慶典禮，連月來，兩百名工人正在連夜趕工，甚至下層層升高，如今

已是一座設備新穎，高達五十公尺的巍峨建築了。

為配合三月一日的校慶典禮，連月最快的速度整修內部：

樓高八層的藝術館，除一至三層為理想的藝術教學部門外，四、五兩層均為合乎國際水準的歌劇院，六樓為畫廊，七、八樓則為陳列藝術文物的「國字間」。

能夠容納二千五百名觀眾的華岡歌劇院，將具有最現代化的舞台、音響、燈光設備與布幕；舞台前下方的「音樂池」更是台灣目前所僅有，能夠容下五十人大樂隊的音樂池，有一個

金屬的殼頂，可供其他不時之需。此外，自動控制的冷暖氣，寬敞的電梯與良好的通風設備，亦為館內特色之一。

華岡藝術館純屬民間文化機構，為維持經常開支，並

謀未來發展，特採取藝術界互助合作方式；即與觀光局，觀光協會及旅行社聯繫，推展業務至校外，使華岡藝術館成為陽明山的觀光據點與國際藝術活動的場所。

淡淡的三月天即將來臨，巍峨的藝術館定將為這十一屆的校慶憑添一股新氣象。

美巴克博士日前訪本校

(本報訊)本校

創辦人張其昀博士

士，廿七日上午在

DE. Sugny Coo-

hran)

抵達華岡，由公共

關係室人員陪同晉見創辦人。

創

辦人以本校家政系

精製的點心招待他

們。

巴克博士對於本

問。

創辦人將在本校與師生共渡春節

(本報訊)新春的脚步逐漸逼近華岡，有家的教職員學生均已紛紛的返回家園與家人團聚，校園裡顯得冷清清。創辦人張其昀博士，特別關懷本校單身的教職員，偕生及榮民們，將於大年初一中午十二時於學生第一餐廳歡宴他們，與他們共渡春節。

最近來華訪問的韓國慶熙大學文理學院院長趙炳華，亦被邀請前來華岡，與創辦人共渡佳節。

趙炳華曾於一月廿日上午來校訪問，並拜會創辦人、他的學生本科課外指導組主任陳伯豪、李秀美、趙義弘，在春節午宴上，

下學期註冊將檢查服裝儀容

(本報訊)本校第五〇三次行政會議決議，於第二學期註冊時，將檢查學生服裝儀容，列入註冊程序，以維護本校純樸的校風。

馬主任教官在會中表示，本校自實

創辦人張其昀博士

申東旭教授

已訪問本校

申東旭教授這次

應中央黨部邀請來

拜會本校

旭卅日上午來校訪

問，並拜會本校

旭卅日上午來校訪

天時・地利・人和

家政兒童福利組

(本報訊)本校家政系兒童福利組，廿七日上午十一時於大恩館十樓儀賓堂舉行座談會，由該組主任熊慧瑛女士主持，創辦人張其昀博士應邀到場講話，喬副院長及其他單位有關人員亦應邀出席。

創辦人以親切口吻與在場二十位兒童福利組的同學話家常。創辦人說：「如果沒有熊慧瑛女士熱誠和努力及他的社會關係，不可能有兒童福利組的創設，我希望能夠在今年暑假後

兒童福利組獨立為兒童福利系。」

創辦人勉勵在場的同學說：「凡

一件事成功要靠三個因素，天時、地利、人和，三者缺一不可，而人和尤

為重要。」

他分析說：「天時方面，立法院最近通過兒童福利法，將來對於國家會有很大的貢獻。此法通過之後，使我們辦兒童福利系更為方便。我們兒童福利組在該法通過之前就已設置，可

謂開風氣之先。」

，很多教授，受到熊女士的精神感召

，到校來教授。」

「本校與學的精神，在使教育、研究、實驗三者合而為一，希望將來對兒童福利有興趣有貢獻的人士，都能來到這裏，形成一個新的研究中心。」

創辦人勉勵家政系兒童福利組說

：「未來，我們要努力工作來克服困難，非

在困難克服以後才來工作。」「華岡像一座大廈，由一根一根的柱子結合而成，每一個柱子代表著每一學系，我希望每一根柱子都是極篤實而堅固的一個條件，現在我們有了熊慧瑛女

士，他卓越的領導，與研究發展的精

神，很少有人可與之相比擬。比方說

：「華岡的精神，在於化不可能為可

能，我們要努力工作來克服困難，非

在困難克服以後才來工作。」「華岡

像一座大廈，由一根一根的柱子結合

而成，每一個柱子代表著每一學系，

我希望每一根柱子都是極篤實而堅固

。最後，創辦人祝福兒童福利組說

：「我很高興於十周年紀念年，已經有兒童福利系之產生，本系在熊慧瑛女士領導下，配合天時、地利、人和，將會有非常光明的前途。」

兒童福利組主任非常感動站起來說

：「由於創辦人的鼓勵，我們對自

己的前途，具有更大的信心，我希望

將來不論在理論與實際上，都會有很

好的成就，以報答創辦人的鼓勵。」

創辦人在掌聲中離開會場，座談會繼續由喬副院長及熊慧瑛女士主持。會後並由熊女士宴請出席的全體

施取締學生留長髮，已收到初步效果，被登記者達廿八人之多，今後仍將繼續加強。

馬主任教官說：

「註冊時頭髮服裝不

合規定，第一次將

予警告並限期實施

複檢，若複檢再不

予處分，希望同學自

行檢點，共同維護

校譽。」

嚴副總統召見本校陳效仁教授

(本報訊)嚴副總統對陳博士

委員畢林士博士之屬僚。

嚴副總統對陳博士

士在美工作情形尤

其於太空公司任內

服務情形垂詢甚詳

，並對陳博士辭去

時。陳博士於數年前

，曾任美國太空公

司飛彈兵器高分子

化學研究室主任，

為新進卸任美國駐

華大使館科學特別

助理兼農復會美籍

。最後，創辦人祝

：「華岡的精神，在於化不可能為可

能，我們要努力工作來克服困難，非

在困難克服以後才來工作。」「華岡

像一座大廈，由一根一根的柱子結合

而成，每一個柱子代表著每一學系，

我希望每一根柱子都是極篤實而堅固

。最後，創辦人祝

：「我很高興於十周年紀念年，已經

有兒童福利系之產生，本系在熊慧瑛

女士領導下，配合天時、地利、人和，

將會有非常光明的前途。」

兒童福利組主任非常感動站起來說

：「由於創辦人的鼓勵，我們對自

己的前途，具有更大的信心，我希望

將來不論在理論與實際上，都會有很

好的成就，以報答創辦人的鼓勵。」

漢城通訊

孔秋泉

曉公董事長惠鑒：謹陳者，韓國名學府漢陽大學總長金連俊博士，于元月六日接見本人時，生曾將吾師之事業等抱負告訴金氏，他極表欽佩，希望今年三、四月訪華時，能與師座握手暢談。金博士為一精見之教育家、實業家、作曲家，現有事業包括漢陽大學、朝鮮日報、航業會社、旅社、大廈，皆為韓國首屈一指之企業，同時又為傑出之作曲家。出版有歌曲百首，流行韓國各地。而其所經營之白南大廈，為漢城之最高建築。其大學醫院為設備最佳者。其航業組織則正與董浩雲先生商談合作計劃，擬建卅萬噸油船一隻。金博士為李堯植博士好友，尙祈考慮是否可以名譽哲士學位授贈金博士，以為建立兩校合作之初步。金總長對其大學醫院甚有信心，亦有遠大理想。因憶吾師數年來一直在物色一位合作作者，故望與金氏會見時，能獲致共同合作之機會。最近中央社馬星野先生訪韓，對金博士有所了解，不久馬氏當會會見吾師，詳陳一切，尙祈賜譽。

福安組在該法通過之前就已設置，可謂開風氣之先。

甲案：成立「現代廣告學專修班」，告學專修班，修業期限一年，教育部立案，期滿發給證書。

乙案：設立「傳播藝術專修班」，課程及師資另案詳訂之。

說明：由本所與文化學院推廣教育中心及中華電視台三者合作（建教合作），設立「傳播藝術專修班」，培養下列人材：

(1)廣告業務組，廣告企劃人材。(2)廣告設計組，課程及師資另案詳訂之。

本班在吉林路大夏館設址，修業期限兩年，教育部立案，期滿發給正式證書。

課程及師資另案詳訂之。